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■問合せ　住民税務課課税係（☎74-3003）■問合せ　住民税務課課税係（☎74-3003）

準備は準備は
　　お早め

に！
　　お早め

に！
　　お早め

に！

確定申告の相談と確定申告の相談と
申告書の相談申告書の相談

　役場住民税務課窓口で受付と相
談を行います。

洞爺総合支所申告相談日
■日　時　２月2日（金）、16日（金）
　　　　　 13時 30分～17時
■場　所　洞爺総合支所会議室

1616２２月月 日日

1515３３月月 日日

～～（金）（金）

（金）（金）

洞爺湖温泉支所申告相談日
■日　時 ３月 1日（金）10時～
　　　　　12 時、14時～16時
■場　所　洞爺湖温泉支所会議室

申告をする人や扶養親族の人などのマイナンバーの記載が必
要です。また、マイナンバーを記載した申告書を提出する都
度、申告者の本人確認書類の提示が必要です（控除対象配偶者、
扶養親族及び事業専従者などの本人確認書類は不要です）。
＜本人確認書類の例＞
マイナンバーカード、通知カード＋運転免許証、公的医療保
険の被保険者証など

確定申告にはマイナンバーの記載が必要です確定申告にはマイナンバーの記載が必要です

　　役場窓口で申告する際の注意点
　令和５年分の申告は、昨年と同様に新型コロナ
ウイルス感染拡大防止の観点から、必要書類を預
かり作成します（窓口での待機は原則できません）。
申告書の作成終了後に受取の連絡をしますので、
連絡のとれる電話番号を伺います。
※昨年の申告から利用者識別番号が必要となりま
した。取得済みの人（過去にe-Tax申告や税務署申
告をした人、昨年も洞爺湖町役場で申告をした人）
は番号をお知らせください。また、未取得の人は、
役場で取得手続きをさせていただきます。

　　役場窓口で申告する際の注意点
　令和５年分の申告は、昨年と同様に新型コロナ

　　国民健康保険加入者の場合
　世帯の総所得が一定額以下のとき、国民健康保険
税が軽減されます。
　令和５年分の収入がなかった人、非課税収入（遺
族年金、障害年金など）だけであった人は、住民税
の申告をしないと国民健康保険税が軽減となりま
せんので、忘れずに申告しましょう。
※申告の際は身分証を持参してください。

　　国民健康保険加入者の場合
　世帯の総所得が一定額以下のとき、国民健康保険



広報とうやこ　2024年１月広報とうやこ　2024年１月５

　償却資産の申告にあたっては、法人事業所は固償却資産の申告にあたっては、法人事業所は固
定資産台帳や法人申告書を、個人事業者は所得税定資産台帳や法人申告書を、個人事業者は所得税
確定申告書の減価償却明細書や固定資産の管理帳確定申告書の減価償却明細書や固定資産の管理帳
簿などをもとに行ってください。簿などをもとに行ってください。
　確定申告書の減価償却明細書に、控除される経　確定申告書の減価償却明細書に、控除される経

費として事業用資産の申告がなされていても、償費として事業用資産の申告がなされていても、償
却資産申告書には、その資産の記載が漏れている却資産申告書には、その資産の記載が漏れている
といったことのないよう、必ず確認のうえ適正なといったことのないよう、必ず確認のうえ適正な
申告をお願いいたします。申告をお願いいたします。

償却資産の申告を忘れていませんか？償却資産の申告を忘れていませんか？ 申告は1月31日（水）まで

スタート 令和 6 年１月１日現在、
洞爺湖町に住んでいた いいえ

はい
令和 5 年１月～令和 5 年 12 月の収入状況

主に公的年金収入

主に給与収入

公的年金収入のみで、その額が148万円（65歳未満は98万円）
以下である

公的年金収入のみで、その額が148万円（65歳未満は98万円）
を超えていて、所得控除（扶養、障害、寡婦（寡夫）、社会保険、
生命保険、医療費など）を追加する

・事業所得【白色】
（農業、漁業、営業など）
・不動産所得
・雑所得
・一時所得など
　総合課税による申告

収入なし（公的年金もなし）
非課税収入のみ（遺族年金、障害年金、失業給付金など）

・事業所得【青色】（農業、漁業、営業など）
・譲渡所得（土地・建物）
・先物取引の雑所得
・株式などの譲渡所得
・上場株式などの配当所得
・山林所得などの申告分離課税による申告

確定申告
（住民税申告）

確定申告
（住民税申告）

申告不要

申告不要

確定申告

税務署で
確定申告

確定申告

※１税証明書や国民健康保険税の算定などで申告が必要となります。   　

あなたは確定申告が必要？不要？
カンタンチェック！

年金収入が400万円以下で、その他の所得が20万円以下である

年金所得以外の所得が20万円を超える

１か所からの給与収入のみで、年末調整時の内容に変更がない

給与所得以外の所得が20万円以下である

次のいずれかに当てはまる場合
・年末調整の内容に変更がある
・医療費またはセルフメディケーション税制の控除を受ける
・新規に住宅借入金など特別控除を受ける
・２か所以上から給与の支払いを受けた
・年末調整が済んでいない
・給与収入が 2千万円を超える

所得金額（収入－経費）より所得控除額が多い

所得金額（収入－経費）より所得控除額が少ない

注：申告する人の収入状況や控除内容によって、上記のとおりにならない場合もありますのであくまで目安としてください。

主に給与収入

住民税申告

住民税申告
（※１）

洞爺湖町への申告は必要ありません
１月 1 日にお住いの市町村に確認してください


